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Aos vinte e cinco dias do mês de outubro, de dois mil e vinte um, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 18ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ  BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, IONARA PASTORIO TOMAZINI e MÁRCIA JACIRA REINEHER FLORIANO. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Ionara, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 17ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, solicitou ao primeiro secretário da mesa diretora Vereadora Caciano para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Feito isso, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra.  Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde a vereadora Márcia Jacira Reinher Floriano, Após cumprimentos, registrou suas felicitações pela passagem do Dia das Crianças, Dia dos Professores, Dia dos Médicos e Dia dos Dentistas, além do Dia do Funcionário Público, a ser comemorado no dia 28 de outubro, ressaltando a importâncias dessas profissões para a comunidade, dizendo que sempre irá prestar reverência a todas as profissões pelos serviços prestados. Disse estar orgulhosa por propor a Moção de Aplausos aos professores, que prestam trabalho com dedicação, os quais precisaram se reinventar em razão do isolamento, mudando as formas de trabalho para proporem ensino de qualidade, sendo esses os fundamentos para sua defesa quanto à Moção. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente leu um ofício recebido da Administração Municipal em que solicitava a votação em regime de urgência aos projetos de lei de nºs 026 a 029/2021. Em discussão o Vereador Claudiomiro após saudações, disse que por várias vezes votaram projetos, sem a devida análise, e depois de votado percebiam erros, e por isso se posiciona contrariamente ao ofício, para que seja possível analisar melhor os projetos e na próxima sessão votar a favor ou contra. A Vereadora Márcia disse ter a mesma opinião do vereador Claudiomiro, sendo que os projetos estão chegando em regime de urgência, muitas vezes os projetos já estão em andamento, sendo que o administrativo precisa prestar atenção nesse sentido, e por isso não é favorável em votar hoje as proposições. Disse também que em relação aos quatro projetos, concorda apenas com um deles, pretendendo avaliar as outras informações que pretende buscar junto à administração. O Vereador Eloir disse que a Câmara de Vereadores está um pouco abandonada, que precisam ter mais respeito, já que concorreram uma eleição, disputando voto a voto a vaga, e por isso é hora de os projetos chegaram à Casa com tempo, para serem avaliados na Sessão de Estudos com tempo. Disse que não adianta mandarem projeto em regime de urgência, pedindo ao Presidente que não seja convocada Sessão Extraordinária, que se segunda  e terça for feriado, que a sessão ordinária seja feita na quarta, que será aprovado o cargo para a educação, sabendo que há a necessidade, pedindo a compreensão dos Colegas para que o ofício seja rejeitado e que os projetos sejam votados na próxima sessão, sendo que já está no décimo mês de administração e vai começar a cobrar as coisas do prefeito, assim como o prefeito cobra dos vereadores, pois foram eleitos e tem aval pra isso, independente da quantia de votos. O Vereador Presidente Alvecir disse que esteve como Prefeito na semana em que o prefeito e o vice viajaram, sendo que o Laércio pediu se poderia enviar os projetos em regime de urgência, tendo dito que se era necessário, poderia mandar, mas que respeita a posição de cada um, mas que o ofício será colocado em votação. Não havendo mais discussão, em votação foi rejeitado por seis a dois, sendo que votaram favoráveis as vereadoras Ionara e Glória.  Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a  ORDEM DO DIA / MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 01/2021. “MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÃO À TODOS OS PROFESSORES E EDUCADORES, PELO SEU DIA COMEMORADO EM 15 DE OUTUBRO DE 2021, EM NOME DESTE PODER LEGISLATIVO E POSTERIOR ENVIO A TODOS OS INTERESSADOS”. Não havendo discussão, em votação foi aprovada por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Vereadora Márcia fez uma saudação especial aos professores, representados pela Diretora e a Coordenadora da Escola Municipal, com a Moção de Aplauso a todos os professores pela passagem do seu dia, em 15 de outubro, em nome do Poder Legislativo, com posterior envio às escolas e aos demais colegas. Aproveitou a oportunidade e fez a leitura integral da Moção de Aplausos nº 01/2021.  Presidente Alvecir Roque Tabaldi após saudações disse que esteve como Prefeito, por uma semana, e agradeceu ao prefeito e ao vice-prefeito pela oportunidade e por poder acompanhar os trabalhos. Disse que homenageou os professores, médicos e as crianças, datas comemoradas no mês de outubro, sendo que os professores enfrentam muitos problemas nos colégios, sendo uma pena que tem pessoas do Município que não valorizam os professores daqui, e mandam estudar em outros municípios, não sendo justo que a pessoa resida aqui, que tem professores muito competentes, mas manda os alunos pra outros municípios, sendo que os professores daqui precisam ser valorizados, dar incentivos e mostrar que os filhos estão bem atendidos aqui, para que sejam munícipes de Engenho Velho. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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